

温情服务让这个冬天“暖”起来

“志愿红”别样美

区妇联 让“志愿红”抒写最美巾帼芳华

本报讯 为进一步弘扬志愿服务精神,传递巾帼“真善美”情怀,近日,管城区妇联开展“最美巾帼绽芳华·传情相伴暖人心”巾帼志愿者慰问活动。当天上午,区妇联相关负责人来到圆方集团,看望并慰问了圆方妇女儿童庇护中心的巾帼志愿者们,为她们送去了生活上的关怀、工作中的慰藉。活动中,区妇联相关负责人与巾帼志愿者们促膝而谈,详细了解圆方妇女儿童庇护中心的工作开展情况与未来的发展思路,她希望,圆方妇女儿童庇护中心能继续发挥职能作用,把妇联的关爱带给更多的妇女姐妹,让她们感受到“娘家”的关爱与温暖。



此次志愿者们听党话、跟党走决心,还大力发扬了“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神。圆方集团的巾帼志愿者表示,将在区妇联的带领下用真情、真心打造妇联的“坚强阵地”和“温暖之家”,让“志愿红”抒写最美巾帼芳华。 记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

南关街街道 关爱空巢老人,让爱不再孤单

本报讯 为进一步弘扬尊老、爱老、助老的中华民族传统美德,积极倡导互助友爱的社会主义核心价值观,12月10日下午,南关街街道南关街社区开展关爱空巢老人、残疾人志愿服务活动,为辖区空巢老人和残疾人送去关怀和温暖。在慰问活动中,社区工作人员与社工来到空巢老人家中,与他们谈心聊天,询问他们的生活状况、了解空巢老人的日常生活需求。在对老人嘘寒问暖的同时,还对老人家中的电器电线进行检查维护,指导老人安全正确用电、用燃气方法,并为他们送去了亲手织的围巾。看到志愿者的行动,老人们很感动,连声表示:“谢谢你们来看我,



有你们的关心很温暖。” 此次慰问社区空巢老人活动,让社区进一步了解了他们的生活和需要,也让他们真真切切感受到社区大家庭的温暖。 记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

陇海马路街道 志愿服务助力环境卫生整治

本报讯 为提高居民的环境卫生意识,12月10日上午,陇海马路街道郑新里社区联合区创文办开展“绿城使者”学雷锋志愿服务活动。活动持续近6个小时,为居民创造了一个文明有序、干净整洁的生活环境。活动中,200多名志愿者们自带工具,来到辖区12个居民楼院开展志愿服务工作,重点清理辖区楼院卫生、单元楼道死角、铲除小广告和清除绿化带杂物等。

大家在各自负责区集合完毕后,开始对楼院、对路面、空地、绿化带等场所进行了全方位的清洁打扫,针对长期积存下来的回收物品、墙体污渍、废旧垃圾等进行了彻底处理,同时也参与到楼栋内外车辆摆放监督工作。志愿者们团结协作、互帮互助,以较高的效率完成了此次志愿服务清洁任务,经过大家的共同努力,各个楼院的环境卫生状况明显改善,得到辖区居民群众的广泛好评。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

暖心之举,让服务深入人心

金岱街道 救助显温情 纾困暖人心

本报讯 12月8日,金岱街道金环路社区居民牛先生将一面写有“真情关爱为百姓,温暖社区千万家”的锦旗送到金岱街道便民服务中心,感谢街道、社区对他们一家的关怀和帮扶。事情是这样的:一个多月前在人口普查工作中街道发现,一名13岁女孩休学在家照顾重病在床的父亲,其母亲已于两年前去世,生活十分困难,工作人员在了解详细情况后,立即对其开展救助工作。

时,不定期开展帮扶,组织社区、街道工作人员不定期到困难户家庭,帮助打扫卫生,清理杂物,为还在上初中的女儿疏导内心,指导学习。经过街道不懈协调努力,困难家庭于11月底通过“事实无人抚养儿童”资格审核,自12月起每月领取到1380元救助金,极大缓解其生活困境。

街道先后为困难家庭送去大米、面粉、食用油、棉被、大衣、口罩等必需品,为她日常生活增添保障。同

以民为本,为民解困是金岱街道的工作宗旨和原则,在未来工作中,在政策条件允许下,街道将再接再厉,继续为困难群众排忧解难,做好事、做实事。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇

紫荆山南路街道 医护到家,送药上门



本报讯 为更好地服务社区居民,提高群众健康水平,近日,紫荆山南路街道航海社区联合管城区人民医院开展免费健康理疗活动。活动中,医院志愿者们为辖区居民提供了专业的健康咨询,服务项目包括电疗、中医穴位推拿等相关服务,并通过望闻问切对老人进行简单的触诊按摩,然后根据每个人不同的体质和问题选择进行电疗。此外,志愿者还对居民提出的各种健康问题耐心细致地做出回答,并现场通过操作,详细讲解按摩、拍打穴位等传统中医理疗的手法,指导患有颈椎病、腰腿疼、关节炎、肩周炎等病的老年居民如何进行调理。此次健康理疗进社区活动,吸引了社区众多中老年人参与,方便了群众在家门口看病就医,让居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务,同时提高了社区居民的健康知识水平,增强了居民的健康保护意识,受到了居民的一致好评。

另外,为普及牙病防治知识,增强广大居民口腔保健意识,12月9日,紫荆山南路街道新南社区联合郑州市人民医院开展“牙科义诊进社区 口腔保健暖人心”义诊活动。现场,口腔医生针对中老年人常见的口腔问题及保健方法进行介绍,向居民普及口腔健康知识以及宣讲安全就医、正确就医等知识。居民根据自身情况,积极咨询,现场配合医生的检查;牙科医生利用假牙模具,提供实用的口腔护理方法,教授正确的刷牙习惯,耐心解答患者问题。最后,向社区居民发放爱牙护牙小礼品。

此次义诊活动给辖区居民广泛普及了口腔健康知识,增强了居民的口腔保健意识,让每一位前来的居民都可以享受到全方位的健康服务,得到了广大居民的一致好评。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

